



ATA Nº1/2018

---Aos vinte e nove dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezoito, pelas dezanove horas, reuniu na sede da Junta de Freguesia de São Salvador da Aramenha, o executivo desta Freguesia em reunião ordinária.-----

---Compareceram os Senhores António Correia Bonacho, Luis Aires Gaspar e Manuel António Oliveira Anacleto, respectivamente Presidente, Secretário e Tesoureiro.-----

---Foi assinada a ata da reunião anterior, depois de lida e aprovada por unanimidade.-----

---1- **1ª Alteração ao orçamento:**-----

---O Sr. Presidente apresentou a 1ª alteração ao orçamento, a fim de se reforçar a rubrica 02.02.03 - Conservação de bens em 500€, a retirar da rubrica 02.01.16.02 - Eletricidade. Esta alteração deve-se à reparação da carrinha. A Junta deliberou por unanimidade aprovar a alteração.-----

---2- **Reversão / compra da sepultura nº.188 no cemitério de São Salvador da Aramenha:**-----

--- O executivo da Junta deliberou não proceder à compra desta sepultura.-----

--- 3 - **Alteração ao subsídio de Nascimento:**-----

---A Junta deliberou atribuir um apoio de 200,00€ por cada nascimento, com efeitos a partir de 1 de Janeiro de 2018.-----

--- 4- **Alteração ao subsídio de Casamento:**-----

---O executivo da Junta de Freguesia deliberou deixar de atribuir este subsídio, uma vez que é pouco relevante e de difícil avaliação.-----

---5- **XX Matança do Porco:**-----

O executivo tomou conhecimento dos termos da realização da matança. A Junta acordou com o restaurante Serrinha a confeção e a cobrança das entradas que são da sua responsabilidade.-----

É da responsabilidade da Junta o pagamento do Lanche que será pago à parte ao Restaurante- Serrinha e a animação musical.-----

---6- **Determinar participação para a atividade de Judo:**-----

---A Junta deliberou por unanimidade solicitar à ACASM a atribuição de uma participação no valor de 25,00€ para ajudar no gasto da eletricidade.-----

---7- **Outros Assuntos:**-----

---O Presidente deu conhecimento do estado e do andamento das obras do estaleiro da Junta.-----

~~—Público:—~~
---O Sr. João Bugalhão mostrou-se preocupado com o corte das árvores no tunel das
árvores e propôs que, a Junta de Freguesia e também a Assembleia de Freguesia
tomassem uma posição sobre este assunto.-----

---Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, eram
vinte e uma horas.-----

---E para constar os devidos e legais efeitos, se lavrou a presente acta, que vai ser
assinada pelos membros da Freguesia, e eu como secretário o subscrevi. -----

Presidente:

Secretário:

Tesoureiro: